
 
 
 
 Par BernardLimont 
 

1/2 bernardlimont@lescopeaux.fr 16/02/05 

But 
Fabriquer un tabouret. 
La hauteur de ce tabouret a été adaptée à la table 
desserte, déjà réalisée. Voir dossier. 
Toutes ces dimensions sont donc parfaitement 
modifiables. 
 
Finition 
Après les divers ponçages de rigueur, 
1 couche de Fondur 2 couches de vernis 
Aquaréthane. 
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Fiche de débit (pour 1 tabouret) 
 

 Epais. Largeur Longueur Nbre Observations 
Pieds 40 40 570 4 Prévoir des mortaises de 10 mm suivant  

croquis ci-dessus. 
Traverses 

Bas 
24 50 290 4 Deux tenons de 25 mm 

Traverses 
Haut 

24 80 290 4 Deux tenons de 25 mm 

Plateau de 
siège 

16 340 340 1  

 
 
 

Assemblage 
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Les tenons sont coupés à 45°. 
Toute la difficulté consiste à avoir des 
assemblages parfaitement d’équerre. 
 
On réalise dans l’ordre, mortaises puis 
tenons. Je recommande de réaliser les 
mortaises en prenant toujours la face sur 
laquelle il n'y aura pas de mortaise comme 
face de référence. Ceci permet d'avoir 
toujours la même- éventuelle - erreur de 
centrage sur tous les pieds. 
 
Penser à vérifier les mesures des diagonales 
et à ne pas avoir un tabouret bancal. 
Bien vérifier que les pieds soient dans le 
même plan. 

 
Assemblage du siège 

 
Il est réalisé en plusieurs pièces de 340 mm de longueur. Le collage est réalisé à plat joint. 
Le siège est vissé aux traverses hautes par des vis biaises. 
 
Bonne réalisation … 


